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Araçoiaba da Serra,22 de Novembro de 2022.

oficio no 11í tzz

Gab. do Vereador
MANOELHENRIQUE SOARES

Ref.: Posto de Saúde - Atendimento - Denúncia

Ilustríssima Senhora Secretií,ria.

Sirvo-me do presente para solicitar a V. Sa., com relação ao
assunto em referência e atendendo aos pedidos feitos pelos munícipes a este Vereador,
informações quanto aos trabalhos desenvolvidos junto ao posto de saúde do nosso
Município, no último dia 21, conforme relato abaixo transcrito a seguir, é uma das
informações que recebi de um paciente.

"Boa tarde a todos principalmente aos queridos vereadores e ao nosso senhor Prefeito.
Bom eu mesma disse que não iria mais falar sobre, mais depois de ontem decidi vim
fazer uma reclamação sobre o novo postiúo de Araçoiaba da serra, que ouvi muitos
elogios que ficou bonito e entre outros, já teria sido atendida muito bem atendida por
uma equipe bem capacitada (tirando o médico a enfermagem estava de parabéns) mais
ontem a equipe toda estava bem perdid4 tanto da tarde como a equipe da noite, não fiz
esse texto por mim, decidi fazer as reclamações pela gravida que chegou com
contrações de parto e esperou mais de 20 minutos pra ser avaliada (o parente teve que
falar que iria chamar a polícia) e na hora de levar ela que foram ver que a ambulância
estava sem gasolina e tiúa que abastecer antes de ir por que faltava l0 minutos pro
posto de gasolina fechar e umas das enfermeira deram risada da situação, e a mulher
gritando lá fora ( isso deve ser visto partir do momento que assumi um plantão o dela
era emergência), E o Homem que não parava de vomitar foi atendido junto comigo
depois de 40 minutos, e tirando os outros, tinha idosos naquela sala de espera e aquele
ar condicionado estava no ultimo, um mínimo é respeito pra quem pagou por uma
consulta digna a vida toda, faz pulseiras de prioridade como todos P.A de
SOROCABA não custa organizar, tirando que eu fui na parte da tarde era 12:30 e fui
atendida 16:00 e lá dentro estava vazio e a sala de espera estava transbordando meu
marido ficou admirado, e me perguntou por que tanto gente lá fora e aqui dentro vazio
assim, mesmo assim tive que volta a noite, pois fui atendida por 3 médicos e os 3
pediram raio-x acho que não tem necessidade de tanta exposição desse jeito, um fala
que estou com pneumonia outro fala que não e nada, Nada melhora o que eu teúo a
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Assim, necessário se faz seja apurada a reclamação, a hm
de que as falhas apontadas sejam corrigidas e que não venham mais a se repetir.

Sem mais, aproveitamos o ensejo pÍra renovar a Vossa Sa.,
os protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,

"ryMANOETHENRTQUE SOARES
(MANUDACULTURA)

VEREADOR

A IIma. Senhora
MARLI RODRIGUES DE OLIVEIRÂ RAYMT]TIDO
D.D. Secretiíria de Saúde do Município de Araçoiaba da Serra/SP

falta de ar continua vou lá fazem um soro e iá liberam mesmo eu estando mal, ú a

estrutura é tudo de uma unidade porem um lugar funciona de dentro pra fora se tiver
profissionais capacitados o atendimento ocorre de baixo de uma tenda, espero que
avaliem isso por que depois que o amor da vida de alguém morrer por uma
irresponsabilidade de um profissional não queiram coloca como acidente por que
estamos vendo que não é, o minimo pra quem paga imposto é respeito, por que cidade
bonita não salva vida de ninguém, podem demlbar fazer do zero se não muda os
profissionais nada vai adianta".


